[IpuMepHBIE BapuaHThI 3aJJaHUH 10 MATEMATUKE IS IOCTYIAOIINX B 5 KJIAcC

1 BapuanT

1. BrinoaHH JeiicTENA (BCe BRIMHCIEHHA JOTAHE OBThL B YHCTOBHEE):
a) 777600 : (72 - 36+ 64 - T2);
0)(677—77 - 130 :91 +233) - 25-17991

2. Pewn ypapHeHns (IPOBEPKY 1eNaTh HEoDA3ATENLHO):
a)4872 : x—9=15;
0)291—(x:6+28)=359

3. Pewn 2anauy (¢ NOACHEHHAMH):

a) [IpaMoyronsHHE pazpesany Ha TPH OJJHHAKOBRIX KBAJPATA, CYMMA MEPHMETPOE KOTOPRIX 36
cu. HaiiTe niomans HexoJHOTO NPAMOYTONEHHKA.

6) Macrep 1 yueHur, pabotas BmecTe, 3a 14 vacor warotoennd 378 geraneii. 3a kakoe BpeMs
H3roToBHT 288 netaneii kam i, paboTas oTAenbHO, eCIH YHeHHK, paboTad 0JQHH, AENacT 3a vac
B 2 paza MeHbIIe aetanei, uem mactep?

4. Buyuke 21 rog, dadbymke — 66 ner. Ckonkko IeT Haza] BHy4ka Oslna B 10 paz monome
Dabymku?

5. beino 50 nuctoe Gymard. Heckonsko H3 HEX pasopeand Ha 4 wacTH. Beero ctano 95 Gonbmmx
H MATRIX THCToE. CRONBKO THCTOE PA30pRATH?

Buumanue! Eciu Tema: «Pemenune ypapHeHni» He H3y4a/iach B HAYaJIbHOM 1IK0JIe, TO 3TO
3aJlaHue BBINOJIHATH He Hajo!



2 BapuaHT

1. Beinoanu JeiicTEHA (BCe BRIMHCIEHHA JOAHE] OBITE B MHCTOBHKE):
a) 125+ 849 - § —948;
0) (2163200 : 104 —4) : 4 + 4901

2. Pewmn ypagHeHHA (MPOBEPKY JeNaTk HeoDATATENLHO):
a)x : 40— 54 =6T46;
D)9+ (533-068:x)=45

3. Pemn 3ana4y (c NOACHEHHAMHE):

a) Ha agyx coceIHHMX CTOPOHAX MPAMOYTONEHHKA NOCTPOEHE IBA
KBApaTta (Kak nokazaHo Ha pucyHke). [lepuserp nomyunemeiics
durypsl ( gurypa eslaenena xHUpHoi nHHEEI) pasen 90 cu.
Haiith naomans HeXoIHOTO MPAMOYTONEHHEA, eClTH ero ANHHA B 4
paza GoNbIIE NIHPHHEL

0) Kona u Ileta oTnpaBHIHCE HA NPOTYAKY H3 AEPEBHH 10
onymk# neca. Dnymwka Haxoautes B 20 KHIOMETpax 0T IepPeBHH.
Iera uagt co cropocTeio 3km/d, a Koma — Sk, Jodins no onymks, Kona, He 3anepxuBasce, ©
TOii #e CKOpOCTRH BO3BpaniaeTca odpatHo. Ha kakom paccToAannu ot Jepesad Kona eeTpeTHt
Ietwo?

4. AHs pemana Ha JOCKe NPHMED HA JeIcHHE, Ho Ha nepemeHe Mropes cTép ¢ 10ckH moMTH BCE
pewenne. Bot BeE, U0 ocTanock:

h’ﬁﬂ -

IMomorn AHe BOCCTAHOBHTE BCHY 3AITHCE. " 208
5. Hokrop AGonuT pazgan 4eTeipéyM 3af00eBIIHM 3BEPAM 1 2010

yyaoaeiicTeeHHuX Tabnerok. Hocopor monywin Ha ogHy OoIbIle, 4eEM KPOKOIHI, DereMoT Ha
aee OONEIIE, MEeM HOCOPOT, @ CIoH — Ha 3 Goneie, wem OeremoT. Cronkko TabneTok npuagrca
CHECTh CIOHY?



3 BapuaHT

1. (Bce BRIMHCIEHHA JOAHB] OBITh B YHCTOBHKE):

a) 3amHInH BEIpAREHHE H HANHIH eT0 IHAYECHHE:

K paznocmu wucen 300002 u 170315 npudasums npouszeedenue yucen 40080 u 205.
0) Haiinn sHaveHHe BRIPAXEHHA:

2TmM9S5 cm+ 09 cm—3mS5agmBem

B) Haifinn 3naveHne BEIpaKEHHA:

B3600:275:5+(3176- 18-2176 - 18)— 8609 +1

2. Pemn ypaBHeHHd (BCE BEMHCISHHA JOIKHE OLITE B WHCTOBHKE. MIPOBEPKY MOMHO HE

JAcNaTh):
a) 1072 : x + 5579 = 6651;

0) 494 + (54 - 75-x): 25=569.

3. Pemn 3ana4y (c NOACHEHHAMH, BCE BHIMHCIEHHA TOMKHE OLITE B WHCTOBHMKE):

W3 nByx ropofoE BRILIH OJHOBPEMEHHO HABCTPEMY IPYT APYTY OBA MOS30a H BCTPETHIHCH
yepes 18 wac. OnpenennTs CKOPOCTH NOE300B, 3HaA, UTO PAIHOCTh MX cKopocTeii pasHa 10 kM B
4ac, a paccToAHHe Memay ropogamu 1620 xm.

4. Pewnn 3anauy (C NogCHEHHAMH, BCE BEIMHCIEHHA JOMAHE! OBITH B MHCTOBHKE):

;] "
Keanpat nnomajasio 4 M~ pazpezany HA MANCHEKHE KBATPATHKH CO CTOPOHDI | cM H BEUTOMHIH
H3 HHX nonocy. Yemy paena nnuna nonockl? (0TeeT gail B MeTpax)

5. Pewnm 3anauy (C NOACHEHHAMM):
Jenumoe B 7 pa3 Oonelue IenMMTENd, a JeIHTenb B 7 pa3 Oonblie 4acTHOro. Yemy paBHO
OenHMOoe, JeNHTels H 4acTHoe?

6. Pewnn zanauy (c nogcHEHHAMHE):

[late nobeouTencii koHkypea «KTo rpoMve KpHEHET» MONYYHIH B HATPATY N0 OJHHAKOBOMY
KOMHYECTEY OPEXOE. Tpoe MX HHX CPa3y ChelH [0 5 OpexoB H YBHIEIH, 9TO Y HHX BMECTO
OCTANOCE CTONBKD OPEXO0B, CKONBKO OBIIO BRIAHO ABYM IpyrHM. CKONBKO BCErD OpexoB Oello
BBIJAHO BeeM naTepeim?







